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宇和島市教育委員会 令和 2年 4月臨時会 会議録

1.開会日時 令和 2年 4月 6日（月）18 時 00 分～

2.場 所 宇和島市役所本庁 701 会議室

3.出 席 者 教育長 金瀬 聡 委 員 高山 俊治 委 員 木下 充卓

委 員 弓削 由美子 委 員 浅井 敬司 委 員 田村 裕子

4.欠 席 者 なし

5.会議に出席した公務員の職氏名

教育部長 片山 治彦 教育総務課長 川 啓之

学校教育課長 西田 一洋 生涯学習課長 富田 満久

文化・スポーツ課長 森田 浩二 人権啓発課長 山本 利彦

学校給食センター所長 児玉 雅人

（事務局）

教育総務課課長補佐 土居 弘 教育総務課総務係長 山口 真史

6.付議事件

報告第７号 専決処分した事件の承認について

（職員の懲戒等処分について）

7.会議概要

(1)開会宣言（午後 6時 00 分）

◎教育長

それではただいまから、4月臨時の教育委員会会議を開催いたします。

会に先立ちまして、臨時でこの度、会議を開かせていただくこととなった考え方と言いましょ

うか、いきさつについてご説明させていただきたいと思います。新学期からの学校の再開、入学

式、始業式等々の対応については、前回、3月 23 日の教育委員会会議でご了解いただいたところ

ですが、その後、関東圏、そして関西圏での新型コロナウイルスの感染者が非常に多くなってき

ている。そしてまた、人の移動期ということもあって、県内での感染者も、それ以前と比べると

多くなってきている。そういった状況の変化がある中で、3月 23 日にご了解いただいた対応方針

について、再度、今の状況を踏まえて、新学期始まる前の段階で、ご確認いただく必要があるだ

ろうということで、急遽お集まりいただいたと、そういう背景があります。ということをお伝え

した上で、早速議事に入っていきたいと思います。
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(2)新型コロナウイルス感染拡大防止について

◎教育長

本日の議案ですが、付議事件としては報告第 7号の 1件だけとなっています。報告第 7号の内

容は、懲戒案件でありますので非公開で審議させていただきたいと思います。また、新型コロナ

ウイルス感染拡大に関する協議についても、未確定な内容を一部含んでいることから、この内容

については、非公開で行わせていただこうと思いますが、この件について、賛成いただける方は

挙手をお願いします。

◎全委員

－ 挙手 －

◎教育長

挙手全員ですので、報告第 7号の審議、新型コロナウイルス感染拡大防止に関する協議は非公

開で行います。

審議内容の都合上、本日は議事日程の 3番、新型コロナウイルス感染拡大防止を、冒頭、まず

ご議論いただいて、そのあと、報告第 7号という順番で進行させていただきたいと思います。

◎教育長

それではここから、非公開での審議といたします。

◎教育長

新型コロナウイルス感染拡大防止策について、説明を求める。

○事務局

4月期の市立小中学校の新型コロナウイルスに係る対応方針案を説明する。

◎各委員

市内で感染者がでた場合の、休業の考え方について問う。

感染者の出た小学校を校区に含む中学校について、休業とせず、小学校単位での休業にとどめ

る場合があるのかを問う。

学校におけるマスク等の備蓄状況について問う。

感染拡大地域への旅行が原因で、入学式、始業式に出席できない教員がいるのかを問う。

教員以外の職員の旅行歴等の把握状況について問う。

子ども達を指導する立場にある者で、感染拡大地域への旅行歴がある者について、教員と同様

の対応をとるべきか問う。

保護者の不安軽減のため、学校における感染防止措置がどのようなものであるか、保護者に周

知を図るよう要望する。

学校給食の実施予定について問う。

○事務局

委員からの質問、要望に対して、対応方針案に基づき回答する。

◎全委員

－ 了承 －
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◎教育長

4月期の市立小中学校の新型コロナウイルスに係る対応方針案について諮る。

◎全委員

4月期の市立小中学校の新型コロナウイルスに係る対応方針について、承認に挙手する。

◎教育長

事務局案どおり承認する旨宣する。

○事務局

スポーツ施設、屋外スポーツ施設、図書館、地区公民館、文化施設、放課後子ども教室、うわ

じま土曜塾およびイベントの対応状況について説明する。

(3)付議事件

◎教育長

報告第 7号を上程する。

報告第 7号

職員の懲戒等処分について

◎教育長

説明を求める。

○教育総務課長

職員の懲戒等処分についての報告を説明する。

◎高山委員

職員の非違行為について、更に詳細な内容を問う。

○教育総務課長

職員の非違行為について、詳細を回答する。

◎教育長

報告事件について諮る。

◎全委員

報告どおり承認の賛成に挙手する。

◎教育長

報告どおり承認する旨宣する。

◎教育長

非公開案件の審議が終了したので、会議を公開します。

以上で、本日予定の議事は終了いたしました。

(4)その他

◎教育長

ほかありますか。
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－ 特に意見なし。－

(5)閉会宣言（午後 6時 51 分）

◎教育長

それでは以上をもちまして、教育委員会 4月臨時会を閉会いたします。


